







2024



安来市総合文化ホール アルテピア 市民ロビー

17:00~

ロビーコンサート

安来スティールパン オーケストラ/スティールパン

モデトロ・サクソフォン・アンサンブル /サックス四重奏

17:30頃 HAGANEツリー点灯式











飛び込み出演!

■主催:安来市総合文化ホール アルテピア



安来市総合文化ホール アルテピア

Yasugi General Culture Hall

〒692-0014 島根県安来市飯島町70 TEL 0854-21-0101

ロビーコンサートの 詳細はチラシ裏面へ

「HAGANEツリー」とは?

「ハガネの街・安来」にちなんでアルテピアが2018年に作成した

オリジナルのクリスマスツリーです。

ハガネを原材料とした異形鉄筋製で、高さ約3メートル、総重量は約40kg! ツリーについている飾りは、カプセルトイの空きカプセルを再利用した オーナメントと、ペットボトルの上半分を飾り付けたペットボトルランタンです。 この装飾は安来市内保育施設の子どもたちが作成してくれました♪ オリジナリティーあふれるたくさんのオーナメントたちが、キラキラと輝く 世界に一つだけのクリスマスツリーをご覧ください。

HAGANEツリー展示期間 11月23日(土・祝)~12月25日(水)※火曜休館



プログラム

●17:00~

4-tycen

安来スティールパンオーケストラ

スティールパン

曲目 👉 Ob-La-Di, Ob-La-Da

SUN SET

→ねこかふぇ

♪ きよしこの夜

♪ ジングルベル

◆ Under the Sea



飛び込み出演!

モデトロ・サクソフォン・アンサンブル

サックス四重奏

曲目 🔊 星に願いを 🗶



▶17:30頃

HAGANEツリー点灯式

※曲目・時間等が変更になる場合があります。予めご了承ください。



安来スティールパンオーケストラ

安来スティールパンオーケストラは2019年にアルテピア で結成。「ハガネの街・安来」を音楽面からも盛り上げるた め、ハガネにちなんだ鋼製の楽器「スティールパン」(トリニ ダード・トバゴ共和国発祥のドラム缶楽器)を演奏する楽団 です。市内外での演奏や、楽器体験教室も精力的に行って います。

モデトロ・サクソフォン・アンサンブル

スペシャルゲストで登場! 2021年に結成したサクソフォ ン・カルテット。全国を飛び回り、 アウトリーチやコンサート活動を 積極的に行っています。11/23 小ホール開催の 「サックス ファ ミリー コンサート から点灯祭に ゲスト出演が決定しました!点灯



それはズバリ…

「お客さんがいる時間に 館内の電気を消すのは点灯祭だけ」だからなんです!

この光景が見られるのは一年で一度だけ。 暗い館内でツリーがキラキラと美しく点灯します。

式前に出演します♪

⚠お子さまがいる場合、特に暗い時間は転んだり、ケガしないようにご注意ください。

みんなで安全にツリーのシャッターチャンスを狙いましょう!

点灯祭がHAGANEツリー 一番のシャッターチャンス!

一番のシャッターチャンスが なぜ点灯祭の日なのか…?

